
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

Ata da reunião da Cornissão de Legislação Justiça e Redação, realizada

aos vinte e sete dias do mês de tnarço do ano dois mil às dezessete horas no

local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores: Francisco

de Araújo "Chicão", Jose Ragaúarn e Lufrido Menegusso. Lniciaram seus

trabalhos analisando o Projeto de Lei do Executivo No. 003/2001 Súmula:

"Dispõe sobre a autorização do executivo municipal, em procedimento

de abertura de crédito adicional especial"; Iniciada a analise das

proposituras contidas no referido projeto, primando por todos os aspectos da

legalidade e constihtcionalidade não foi encontrado neúum motivo que o

desabonasse, razão que levou os mernbros desta comissâo emitirem seus

pareceres favoráveis , parecer este endossado pelo departamento jurídrco

desta Casa
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cÂuana MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADo »o pLRaNÁ*

Ata da reunião da Comissão de Legislação Justiça e Redação, realizada aos

vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e um às dezessete horas no

local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores: Francisco de

Araújo "Chicão", José Ragaúam e Lufrido Menegusso. Logo no inicio da

reunião o Sr. Presidente solicitou a presença do departamento jurídico para

auxiliar na análise da materia constante em pauta, mais precisamente o projeto

de lei do legislativo No.003/2001 Súmula: *Dá denominação a logradouro

público que especifica deste Município" o qual após analisado recebeu

parecer favorável por turanimidade em seguida foram analisados os demais

projetos de lei também do legislativo números 00412001, 005/2001 e

006/2001 todos com a mesma Súmula: "Dá denominação a logradouro

público que especilica deste Município" após analisados não foi encontrado

neúum ponto que os desabonassem sendo assim os membros desta comissão

emitiram seus pareceres favoráveis a aprovação de todos os projetos sem

ressalvas, considerando que todos foram membros desta Comunidade e

mereceln r úec o.
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cÂuraRn MUNrctpAL DE cANrpo MAGRo
*ESTADO no paRaNÁ*

Ata da reunião da comissão de orçamento Finanças e Fiscalizaçâo realizada

aos ünte e sete de março do ano dois mil e um às dezessete horas no local

próprio para reuriões onde compareceram os vereadores Adão de Cristo,

Jose Raganham e Maurício Menegusso. Iniciaram seus trabalhos analisando

o Projeto de Lei do Executivo No. 003/2001 Súmula: ,.Dispõe sobre a

autorização do executivo municipal, em procedimento de abertura de

crédito adicional especial"; Após a análise do projeto em questâo

enfatizando minuciosamente todos os aspectos que cabem esta comissão

analisar os vereadores que desta são membros decidiram pelo parecer

favorável por unanimidade, já que o projeto nâo fere os dispositivos legais

atuais que regulam o orçamento sendo que o gasto já estava preüsto no

departamento de saúde. Este e o parecer desta Comissâo que é endossado

pelo departamento jurídico desta Casa.
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